[image: image1.png]13. a) Peiuurte ypasrenue 2log,” (siga:) 7log, (sh;z) 15=0.

6) YKa)KHTe KOPHH 3TOro ypaBHeHH#, PHHAJIeXKaLLHe OTPEe3Ky [%, 31r] .




[image: image2.png]14. B npaBr/bHO# TpeyrosbHo# npuame ABCA; B;1C) cTopoHa 0CHOBaHHsS
AB paBua 8v/3, a 6okoBoe pe6po AA; = 6. Ha pe6pe B1C) oTMeuena TouKa
L TaK, uto B1L = 2v/3. Touku K 1 M — cepennnbl pe6ep AB 1 A;C; co-
oTBeTCTBeHHO. T1/10CKOCTb 7 napaenbha npsaMoii AC 1 conepXHT ToukH K

uL.
a) JlokaxkuTe, uto npsiMasi BM neprneHAHKy sipHa NIOCKOCTH 7.




б)  Найти площадь сечения.

[image: image3.png]15. PelunTe HepaBeHCTBO
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[image: image4.png]18. Haiinnte Bce 3HaueHHs a, NIPH KAXK/AOM H3 KOTOPHIX CHCTEMA YPaBHEHHI
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Vz+5 =0 HMeeT POBHO /1Ba PA3JIHUHBIX PeLleHHs.
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